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IR

Na rysunku oznaczono diugo$ci bokow kwadratu ABCD. D c

Jaka jest dlugo$¢ boku kwadratu ABCD? Wybierz wlasciwa
odpowiedz sposrod podanych.

A9 C 11
B. 10 D. 12

2a+7

Zaplsano hczbe; k=33~ 101°

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedZ sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Liczba 3k jest rowna | A| B | A.9,9-10 B.3,3 - 10%
Liczba & jestréwna|C | D | C.3,3-10° D.1,1-10%

i S
Prostokqt AEFD podzielono na trzy kwadraty, tak jak pokazano na rysunku.

D C F

A B E

Ile razy obwéd prostokata AEFD jest wiekszy od obwodu kwadratu ABCD? Wybierz
wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A. 1,5 B.2 C. 2,5 D.3

A LR T T e S S
Budynek, ktérego podstawa jest prostokatem o dlugosci 20m i szerokosci 8 m, przedsta-

wiono na planie w skali 1:200. Uczen poprawnie odjal od dlugosci prostokata na planie
jego szeroko$¢.

T AT \
il 'WHWWM
Pl i

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.
Obliczona przez ucznia roznica dlugosci bokéw prostokata na planie jest rowna:
A. 24cm B.12cm C.10cm D. 6cm

W uktadzie wspolrzednych punkty A =(-5,12)iC = (17 8) sa przec1wleglyml merzcholkarm
prostokata ABCD.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.

Punkt przeciecia sie przekatnych tego prostokata ma wspoirzedne:
A.(11,2) B. (-11,10) C. (6,2) D. (6,10)
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Na kartce w kratke narysowano dwie osie liczbowe i zaznaczono na nich kilka liczb.

120 k. m_p 160 100 x y z 160

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz spo$réd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Liczba k jest rowna liczbie . Ay B. z

Suma liczb x + z jest rowna . C.2k  D.2m

Zadanie 12. (0-1) i i W
W sklepie sprzedawane sg teczki i segregatory do przechowywania dokumentow. Cena
teczki jest o % nizsza od ceny segregatora. Za 25 segregatorow pan Rajmund zaplacit 225 z1.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Za 10 teczek i 15 segregatorow trzeba zaptaci¢ w tym sklepie 195 zi. P F
Trzy teczki kosztuja tyle samo co dwa segregatory. P F
Zadanie 13. (0-1)

Punkt A jest wierzchotkiem prostokata, a punkty D ¢

B, C i D leza na jego bokach. Odcinki AD i BC 0 Y/ 1400

tworzg z bokami prostokata katy o miarach 40°,
140°, «, B, y, 6, tak jak pokazano na rysunku.

Czy czworokat ABCD jest ré6wnoleglobokiem? 40°
Wybierz odpowiedZz A (Tak) albo B (Nie) i jej « B

uzasadnienie sposréd 1, 2 albo 3. A B

A. | Tak, 1. | boki AB i CD sa réwnolegle.

poniewaz | 2. | suma katow o i f jest rGwna 190°.

B. | Nie, 3. | sumakatéw B i y réwna 180°.

Zadanie 14. (0-1)
Zapisano trzy liczby:
a=+/27 b=.48 c=+75

Ktére z tych liczb sa mniejsze od liczby 6+/3? Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposrod
podanych.

A. tylko liczby aic B. tylko liczby aib C. tylko liczby b i c D. liczbya,bic

25
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Amelka uczeszczala przez pewien czas na zajecia plastyczne, kiore odbywaly si¢ w ponie-
dziatki, wtorki lub we $rody. Cena zaje¢ w poszczegélnych dniach tygodnia byla zalezna od
rodzaju uzywanych materialéw (patrz tabela).

Poniedziatek — Kklej, papier Wtorek — glina, szkliwo Sroda — farby, pedzle

4 71 5zt 7z1

Na diagramie przedstawiono liczbe zaje¢, w ktérych uczestniczyla Amelka.

poniedziatek
wtorek

$roda

0 5 10 15 20 25
liczba zajec

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Srednia oplata za jedne zajecia plastyczne Amelki wyniosta 6 z1. P F

Laczna oplata za zajecia Amelki we §rody byla dwukrotnie wyzsza niz optata
za zajecia w pozostatych dniach w tym okresie.

R T

Podstawy gramastoslupa i ostrostupa to wielokaty o Jednakowej liczbie bokow Obie bryly
majq tacznie 60 krawedzi.

Ile bokéw ma wielokat znajdujacy sie w podstawie kazdej z tych bryl? Wybierz wlaSciwa
odpowiedz sposrod podanych.

A.6 B. 10 C.12 D. 20

c

Odcinki FJ i GE dzielag prostokat ABCD na dwa
kwadraty i dwa prostokaty, tak jak na rysunku. Kat
AGF ma miare 30°. Odcinek AD ma dlugos¢ 20 cm.
Uzasadnij, ze obwdd pieciokata GBCEF jest réwny
80 cm.
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A AT
18. (0-2) T
Oskar zmieszal w misce 10dag orzechéw dwéch rodzajow tak, Ze stosunek masy orze-
chéw wloskich do masy orzechéw laskowych jest rowny 3:2. Oskar dosypal jeszcze
5 dag orzechéw ziemnych. Jaki procent orzechéw w misce stanowig teraz orzechy wlo-
skie? Zapisz obliczenia.

ProstopadloScienny klocek o wymiarach 7 cm, 7 cm,
2cm rozcieto na dwa szeSciany (I i III) oraz
cztery prostopadio$ciany (II, IV, V, VI), jak przed-
stawiono na rysunku. Oblicz objeto$¢ prostopadio-
$cianu oznaczonego numerem V. Zapisz obliczenia.

T T — —— — T e O e A D e
3 i L ssieii A g L
z ] 120 4l (s I f | wingly i I e il

O godzinie 11:00 samochéd ciezarowy wyjechal z Rynu do Sorkwit, a bus — tg samg
trasg — z Sorkwit do Rynu. Samochdd ciezarowy jechal ze Srednig predkoScia GOkTm,
a bus — ze Srednia predkoScia SOkTm. O godzinie 11:15 samochody sie minely. Jaka
dlugos¢ ma droga z Rynu do Sorkwit? Zapisz obliczenia.
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W tabeli przedstawiono ceny i masy dwoch

rodzajow czekolad ze sklepu Easuch. Pan =
Stanistaw kupil czekolady obu rodzajéw Rodzaj czekolady | Masa Cena
i zaplacil wiecej niz 120z}, ale mniej niz Mala czekolada 10 dag 471
130z1. Laczna masa duzych czekolad jest -
réwna 1,8 kg. lle malych czekolad mogl ku- Duza czekolada 20 dag 7zt

pi¢ pan Stanistaw? Podaj wszystkie mozli-
woSci. Zapisz obliczenia.

Pasek papieru w ksztalcie trapezu rozcigto na kwadrat o polu 64 cm?, trjkat o polu
32 cm? i réwnoleglobok o polu 96 cm?, tak jak pokazano na rysunku. Oblicz dlugosci
podstaw tego trapezu. Zapisz obliczenia.

‘.“ il b‘,‘
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Zadanie 1. (0-1)

Na osi liczbowej zaznaczono najpierw dwie liczby % i 0,27, a nastepnie liczbe a w rownej
odlegtosci od obu tych liczb.

a 0,27

W f— -

Dokornicz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz spos$réd podanych.
Liczba a jest rowna:
A. 0,135 B. 0,25 C. 0,26 D. 0,265

Zadanie 2'.:(0‘-'1) ‘ ‘ s , ]
W pudetku znajduje sie 20 kul ponumerowanych liczbami naturalnymi od 1 do 20.

Ile wynosi prawdopodobieristwo, ze kula wylosowana z tego pudelka bedzie oznaczona
liczbg podzielng przez 3?7 Wybierz wlasciwa odpowiedz sposéréd podanych.

1 1 3 3
Az B3 ci b3

Zadanie 3. (0-1)

W ramce podano informacje zamieszczone na etykiecie

sera. SER MAZURSKI

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zda- 0,40 kg 9.60 zt
nie jest prawdziwe, albo F — jesli jest falszywe.

Za 30dag sera mazurskiego nalezy zaptaci¢ 7,20 zt. P F
Kwota 22 z1 wystarczy na zakup 1 kg sera mazurskiego. P F
Zadanie 4.0-1) L

Na rysunku przedstawiono tr6jkat rownoramienny ABC C

0 podstawie AB diugosci 10 cm i obwodzie 36 cm.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd

podanych.

Wysoko$¢ CD tego trdjkata ma diugosé:

A. /64 cm B. /69 cm C.12cm D. 13cm A N B
D

Na spotkanie w klubie przyszio 20 kobiet i 16 mezczyzn. Potowa kobiet opuscita klub
0 godzinie 18:00, a pozostali uczestnicy — o godzinie 20:15.

Jaka czg$¢ 0s6b obecnych na spotkaniu o godzinie 18:20 stanowili mezczyzni? Wybierz
wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

A £ B. 2 c. 8 D. 2

" 13 " 18 " 18
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Uczen zapisal na tablicy réwnanie:

x+1°=2x+1

Ktéra z podanych liczb jest rozwigzaniem tego réwnania? Wybierz wiasciwa odpowiedz
sposrod podanych.

A.0 B.1 C=1 D.2

bt N

Dane sg cztery liczby:
V20 NZH V80 ]

Tomek zapisal sume tych liczb: v/20 + /45 + /80 + /5. Nastepnie wykredlil jeden ze sklad-
nikéw tak, aby suma pozostalych trzech liczb byla réwna 7.5.

Ktéry skladnik wykreslit Tomek? Wybierz wilasciwg odpowiedz sposrod podanych.
A. /20 B. /45 C. /80 D. /5

Kat rozwarty rownolegtoboku ABCD

polowy. Na bokach réwnolegtoboku zaznaczono punkty E i F tak, ze trapez EFBC jest
réwnoramienny.

D E C
/\/
A F B

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedzZ sposréd podanych.
Kat AEF ma miare:

A. 90° B. 100° C. 120° D. 140°

i Al
£C Al Tl Al L NG il Al i

o g 2 ] n h el
Qe MO S it 60/ o i

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Wartoéci wyrazen a—15 i a- 21 sa liczbami przeciwnymi, gdy liczba a jest rowna:
A.-18 B.0 C.6 D. 18

i A R e

Bukiet zlozony z gozdzikéw i zonkili kosztuje 30z1. Jeden zonkil kosztuje 2zl, a jeden
gozdzik 5 z1. Kwiaciarka wymienita w bukiecie 4 zonkile na 4 gozdziki.

0 aflll i A

Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedZ spo$réd podanych.
Po wymianie kwiatow bukiet kosztuje:

A. 277zt B. 28zt C. 34zt D. 4271
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Zadanie 11. (0-1)

Na kartce w kratke narysowano dwie figury (patrz rysunek).

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz spoéréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposéréd oznaczonych literami C i D.

Wiekszy obwod ma . A. figura l B. figura II
Wieksze pole ma . C. figura I D. figura Il

Zadanie 12. (0-1)

Podstawy graniastosiupa i ostrostupa sa prostokatami o wymiarach 3 cm x 5 cm. Wysokos§¢
ostrostupa jest réwna 30 cm. Obie bryly maja jednakowa objetosc.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Objeto$¢ ostrostupa jest réwna 150 cm®. P ﬂ

Wysoko$¢ ostrostupa jest 2 razy wigksza od wysoko$ci graniastostupa. P F

Zadanie 13. (0-1)
Do kartonu wrzucono 8 zetonéw czerwonych i 16 zetonéw zielonych.

Czy po zamianie 2 zetonéw czerwonych na 2 zetony zielone stosunek liczby Zetonow
czerwonych do liczby Zetonéw zielonych bedzie réwny 1:3? Wybierz odpowiedz A (Tak)
albo B (Nie) i jej uzasadnienie sposréd 1, 2 albo 3.

1 8-2 _1
A. | Tak, - 16+2 3
: . 8+2 _ 5
poniewaz 2. 63 =3
B. | Nie, 3 8 _1
16~ 2

Zadanie 14. (0-1)

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz spoéréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz spoéréd oznaczonych literami C i D.

7e wzoru y = 4x Oskar poprawnie wyznaczy! x i otrzymat .
x =4y B.x=%

A

Zewzoruy = § Anastazja poprawnie wyznaczylta x i otrzymata .
C.x= % D.x =3y
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. R

W pewnej szkole w klasach piatych przeprowadzono zbioérke pluszakéw, w ktérej wziglo
udzial tacznie 72 uczniow. Wyniki tej zbiérki przedstawiono w tabeli.

Liczba przyniesionych Liczba uczniow
pluszakéw 5a 5b 5c

0 5 0

1 5 20

2 5 2

3 5 2 20

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Kazda klasa zebrata srednio 40 pluszakow. P F

Kazdy uczen przynidst érednio 3 pluszaki.

STy T R R !
Pierwsza maszyna do produkcji pierogow pracuje z wydajnos$cig 7200 pierogéw na godzine,
a druga — z wydajno$cig 6600 pierogéw na godzine.

O ile wiecej pierogéw produkuje w czasie 10 minut pierwsza maszyna niz druga? Wy-
bierz wlasciwa odpowiedz spo$réd podanych.

A.010 B.0 100 C.0 300 D. o 600

CD o boku 6 cm dorysowano prostokat BEFC o obwodzie 1,5 raza wigk-
szym od obwodu kwadratu (patrz rysunek).

D C F

A B E

Uzasadnij, ze obwéd prostokata AEFD jest 2 razy wiekszy od obwodu kwadratu ABCD.

!

Fer

-4

= l—p

=

o A

ol
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Do sklepu komputerowego dostarczono partie tabletéw. Pierwszego dnia sprzedano 40%
tej dostawy i zostalo 30 tabletéw. Drugiego dnia sprzedano polowe pozostalych table-
tow. Ile tabletéw sprzedano w sklepie przez te dwa dni? Zapisz obliczenia. :

Zadanie 19. (0-2)

Bryla na rysunku sklada sie ze
sklejonych dziewieciu jedna-
kowych kostek szeSciennych
o krawedzi 3cm. Oblicz pole
powierzchni tej bryly. Zapisz
obliczenia.

AL "’T%

Ewa wlozyla wszystkie swoje pedzle do dwéch pojemnikéw. W pierwszym pojemniku
jest teraz trzy razy wiecej pedzli niz w drugim. Gdyby do pierwszego pojemnika dolozy¢
6 pedzli, a do drugiego pojemnika dotozy¢ 10 pedzli, w obu pojemnikach byloby po tyle
samo pedzli. Ile pedzli ma Ewa? Zapisz obliczenia.
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Rozmiar opony rowerowej okres$la
sie za pomoca $rednicy i grubosci,
wyrazonych w calach, i zapisuje
tak: Srednica x grubos¢ opony. Np.
rozmiar 28 x 2,35 oznacza, Ze Opo-
na ma $rednice 28 cali i grubo$¢
2,35 cala. W tabeli podano droge
pokonang podczas jednego obrotu
kola przy przecietnym ci$nieniu
w detce dla opon w kilku wybra-
nych rozmiarach.

Rozmiar opony Droga podczas jednego obrotu
(w calach) kola (w mm)
28 x 2,35 2340
29x24 2300
29 x 2,25 2288
29 % 2,10 2295

http://wrower.pl/sprzet/liczniki-rowerowe,5478.html

Oskar pokonal dystans 46 km na rowerze, ktérego opony maja Srednice 29 cali i grubos¢
2,4 cala. Ile obrotéw wykonalo kolo jego roweru? Zapisz obliczenia.

foe

S

Trawnik pana Piotra ma ksztalt wielokgta o wymia-
rach podanych na rysunku. Pan Piotr planuje uzyz-
ni¢ trawnik nawozem, ktorego 5kg wystarcza na
80 m? powierzchni trawnika. Naw6z pakowany jest
w worki po 5kg, 10kg lub 25kg. W tabeli podano
ceny poszczegolnych opakowan.

35

Masa nawozu Cena za
w worku jeden worek
5 kg 30 zt
10 kg 55 zt
25 kg 120 zt

20m

20

30m

Oblicz najnizszy koszt zakupu nawozu do uzyZnienia tego trawnika. Zapisz obliczenia.
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: W il M‘MW@” i

(i

Pan Wojciech wsiad! do pociagu, ktéry odjechal zgodnie z planem o godzinie 9:55. Wedlug
rozkfadu jazdy koniec podrézy pana Wojciecha tym pociggiem przypadal na godzine 11:15.
Niestety czas przejazdu wydtuzyt sie o 15%.

O ktorej godzinie pan Wojciech dotarl do celu? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd
podanych.

A.011:27 B.011:30 C.o11:33 D.o11:35

o Ut

Al B

Wskaz wyrazenie, ktére ma najwieksza warto$é. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd
podanych.

A.(-10)-10-10 C.10-(-10)-10

B. (-10) - (-<10) - (-10) D. 10 - (-10) - (-10)

Dane sg dwie rownosci:
4 . [9 . [4. 9 4, /25_ [4. .25
Las+yass =V +os I g% 9,“\/;”9

Ktora z nich jest prawdziwa? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A. tylko I B. tylko II C.Iill D. zadna

Warto$¢ bezwzgledna liczby x jest o 20 wieksza od tej liczby.
Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jeéli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Liczba x jest ujemna.

Liczba x jest wieksza od -10. P F

bt ol i £ fald s

sl ) tiulls 1 ut g it i i i

portfela stanowi 25% ceny teczki, a takze 125% ceny rekawiczek.

i

|

| Al )

ke i il " i diial bl e il I !

Portfel kosztuje 50 z1. Cena

Uzupelnij poniZsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedzZ spos$réd oznaczonych literami C i D.

Teczka jest o zlotych drozsza od rekawiczek.
A. 150 B. 160

Rekawiczki sg od portfela.

C. drozsze D. tansze
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Dana jest liczba x = 20 + 21 + 22 + 23,

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz
jest falszywe.

Liczba o 1 wieksza od x jest rowna 2*.

Liczba dwa razy wieksza od x jest rowna 2°. ) pam-

Para liczb x i y spelnia warunek: x — y = 0.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Jedna z liczb x, y jest ujemna, a druga dodatnia.

Warto$¢ wyrazenia 2x — 2y dla tych liczb jest ujemna.

Na papierze w kratke narysowano prostokat i podzielono go na cztery
czesci: A, B, C i D, tak jak pokazano na rysunku.

A C
Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest praw- B
dziwe, albo F — jesli jest falszywe.

Pola cze$ci B i D sg rowne.

Pole cze$ci A jest dwukrotnie wieksze od pola czesci D.

Odcinek AB ma diugo$¢ 2,5 dm.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Odcinek CD jest dtuzszy od odcinka AB o 225 cm, wiec ma diugos¢ 2,5m

Odcinek o dtugo$ci 100 razy wiekszej od odcinka AB ma diugosc¢ 0,25 km.

anie 10. A A e ARG o ity
Na Jednej Z 0Si hczbowych zaznaczono kropkami liczbe x i liczbe 4 — x.
L bt —————————t L et
0 1 0 1
IL e V. e
0 1 0 1

Ktora to 0$? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
A. 1l B. 11 C. 11 D. IV
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Zadanie 11.(0-1)

Na tablicy zapisano rozwigzania czterech rownan:
L.2x-1=3 L 9-2x=1
ILx=3=2 IV.5+x=3

Nastepnie rozwiazanie jednego z tych rownan starto
i na tablicy pozostaly trzy liczby (patrz rysunek).

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedZ spos$réd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedZ sposrod oznaczonych literami C i D.

Z tablicy starto liczbe . A. -1 B.5

Suma rozwigzan rownan jest rowna 0. C.IilV B.IIiIII

Zadanie 12.(0-1)
W sklepie ze sprzetem sportowym sprzedano w dniach od poniedziatku do piatku caly zapas
hulajndg. Liczby sprzedanych hulajnég przedstawiono na diagramie.

Okazato sig, ze w ciqgu dwodch kolejnych dni tego 1
tygodnia sprzedano dokladnie % calego zapasu.

Ktére to dni? Wybierz wlasciwa odpowiedZ spo-
$réd podanych.

0
8
6
4
2
0

A. poniedziatek i wtorek C. éroda i czwartek
B. wtorek i Sroda D. czwartek i piatek

Zadanie 13. (0-1)

Na rysunku przedstawiono trojkat ABC c
i prostag AB oraz oznaczono literami «
i B miary dwoch katow.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz

odpowiedz sposréd oznaczonych lite- 48 445\ B
rami A i B oraz odpowiedZz sposrod A B
oznaczonych literami C i D.

Kat o mierze « jest dwukrotnie wiekszy niz kat o mierze| A | B |.
A. 44° B. 48°

Miara kata f8 jest réwna| C | D |.
C. x+48° D. 180°-48°

Zadanie 14. (0-1)

Pani Katarzyna przygotowala 6 filizanek herbaty. Cze$¢ z tych herbat postodzita. Prawdo-
podobienstwo, ze losowo wybrana herbata jest stodka, wynosi %

Ile jest filizanek z poslodzong herbata? Wybierz wlasciwa odpowiedz spoéréd podanych.
Al B.2 C.3 D. 4
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At R
i Al {
i A A AR

W uktadzie wspoirzednych zaznaczono punkty A i B.

Jeden z punktéw: K = (-8, 6), L = (7, -4), M = (1, 0), N = (3, 4) nie lezy na prostej AB.
Ktéry to punkt? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposr6éd podanych.
A.K B.L C.M D.N

Bok kwadratu ma dlugo$¢ /8 cm.

Czy przekatna tego kwadratu ma dlugo$¢ 4 cm? Wybierz odpowiedz A (Tak) albo B (Nie)
i jej uzasadnienie sposréd 1, 2 albo 3.

A. | Tak 1. | /B+8-4
poniewaz 2. JB =2+ 2
B. Nle’ 3. (\/g)z -8

[ il

Pani Katarzyna miala do sprzedania 48 kg truskawek. Polowe z nich sprzedala po 9z1 za
1kg, pozostale — po 6zl za 1kg. Jaka kwote uzyskala ze sprzedazy wszystkich truska-
wek? Zapisz obliczenia.
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Uzasadnij, ze samymi monetami dwuzlotowymi mozna wyplaci¢ 20% kwoty 140z}, ale
nie mozna w ten sposéb wyplaci¢ 25% tej kwoty. Zapisz obliczenia.

Trojkat rownoboczny ABC podzielono w spo- ¢
sob pokazany na rysunku na réwnolegiobok

ADEF o obwodzie 20cm i dwa mniejsze troj- 1y E
katy réwnoboczne. Oblicz obwod tréjkata ABC.

Zapisz obliczenia.

AT ) L R e S

Kierowca samochodu ciezarowego z ciezka
przyczepa wyjechal z Dotkow do Goérkowa.
Tam zostawil przyczepe i wrécil ta sama trasa
do Dolkéw. Na wykresie przedstawiono, jak
zmieniala sie w czasie jazdy odleglo$¢ cieza-
rowki od Dolkéw, mierzona wzdluz drogi.
Oblicz $rednia predkos¢ cigzaréwki w X* od

) - - ) 0| 5 X
momentu wyjazdu z Dotkéw do chwili powro Taas ]

w

odleglosé ciezarowki
od Dotkow [km]'

tu. Zapisz obliczenia. 1




40

Arkusz egzaminacyjny nr 6

Kwadrat ABCD o boku diu
rysunku.

D G F

G

A E B

Pole tréjkata AEG jest réwne 12 cm?. Oblicz pole tréjkata EBF. Zapisz obliczenia.

: | ‘ 1 £ (el 4
T 1 i ; : i —
: ! [ L] \
i
[
3
{ !
RS
1 i { | | |
1 rend N !
i } e s Eosisclipmaned
| { ! | i |
| i
W A, - ¢ i T i T t
|
| | ! |
Lo |
i { i
i t
f

W graniastoslupie
nowi £ obwodu jednej $ciany bocznej.

Oblicz sume dlugoéci wszystkich krawedzi tego graniastosiupa. Zapisz obliczenia.
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Zadanie 1. (0-1) : ;
Pewnego letniego dnia w pewnym miescie storice wzeszlo o godzinie 4:51, a zaszlo o 20 33.

Ile czasu uplynelo od wschodu do zachodu slorica tego dnia? Wybierz wlasciwg odpo-
wiedz sposréd podanych.

A. 15 godzin 18 minut C. 16 godzin 18 minut
B. 15 godzin 42 minuty D. 16 godzin 42 minuty
Zadanie 2. (0-1)

Prosta ulica o dlugo$ci 1,2 km jest pokrywana nowym asfaltem. Aby zakonczy¢ prace, trzeba
Jjeszcze polozyc asfalt na odcinku ulicy o dtugodci 250 m.

Na jakiej dlugo$ci ulica jest juz pokryta nowym asfaltem? Wybierz wlasciwa odpowiedz
sposrod podanych.

A.1,175m B. 0,975 km C. 0,95 km D. 0,75km

Zadanie 3. (0-1)
Zosia obliczyta poprawnie wyniki czterech ponizszych wyrazeri:
398 + 205 30000:57 1173 - 609 31°

Ile wynik6w tych dzialan jest wiekszych od 600? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd
podanych.

A. jeden B. dwa C. trzy D. cztery

Z(,a 1 [ “‘é"f 1)7 IR

Dwie bryly metalu — jedng o masie 2,42kg, a druga o masie 1,69 kg — stopiono razem
i z otrzymanego stopu utworzono trzy jednakowe kule.

Jaka jest masa jednej kuli? Wybierz wlasciwa odpowiedz spoéréd podanych.
A.1,01kg B. 1,33kg C.1,37kg D. 1,39kg

Zadanie 5. (0-1)

Grzegorz kupil 18 jajek przepiérczych i zaptacit za nie 7,20 z1.

Ile kosztuje 7 takich jajek? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
A. 24571 B. 2,80zt C. 3,15zt D. 3,50zt

Zadanie 6. (0-1)

Ktore z ponizszych wyrazen jest réwne 5%? Wyhierz wlaéciwa odpowiedz sposrod poda-
nych.

A57-50  B.(3)°  cs52: DAY
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Zadamie 7.(0-1) , | {
W naczyniu zmieszano 180 g cukru i 120 g soli.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jes
jest falszywe.

W tej mieszaninie stosunek masy cukru do masy soli jest réwny 3: 2.

Sol stanowi 40% tej mieszaniny.

Zadanie 8. (0-1) :
Jedna porcja jogurtu z owocami ma mase 140 g. Owoce stanowiq 11% tej masy.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jes
jest falszywe.

Jedna porcja jogurtu zawiera ponad 15 g owocéw.

Owoce stanowig 22% porcji jogurtu o masie 280 g.

Zadanie 9. (0-1) : ] v
Dane sg trzy wyrazenia:

I v2-10 IL 2./5 1. v10+ /10 3
Ktore z tych wyrazen sa réwne +/20? Wybierz wlasciwa odpowiedzZ sposréd podanyck
A. tylko Till B. tylko I i IIT C. tylko II i III D. wszystkie

Zadanie 10. (0-1) il ' | i

W pudetku znajduje sie k kolorowych kul, wéréd ktérych jest 5 biatych kul. Do pudelk
wrzucono jeszcze 7 zielonych kul i 3 biate kule.

Ktore z ponizszych wyrazen opisuje teraz liczbe kul w pudetku, ktére nie sa biale? Wy
bierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A. k-8 B. k-2 C.k+2 D.k+5

Zadanie 11. (0-1) R it T i
Na rysunkach przedstawiono trzy czworokaty, kazdy ztozony z dwoch tréjkatow.
Rysunek I Rysunek IT o Rysunek IIT
110° 1o 9 7
45° 35°
35° 4 ?

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych. .
Na podstawie informacji zawartych na rysunkach mozna stwierdzi¢, ze pary trojkatow p
stajacych znajduja sie na pewno:

A.narysunkachIill C. narysunkach IiIII

B. na rysunkach II i III D. na wszystkich trzech rysunkach
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s

Na diagramie przedstawiono, jaki procent
powierzchni pewnego ogrodu zajmujq
roézne uprawy.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz od-
powiedZ sposrod oznaczonych literami
A i B oraz odpowiedz sposrod oznaczo-
nych literami C i D.

Dwiema uprawami, ktére fgcznie zajmuja
% powierzchni ogrodu, sg .

A. kwiaty i drzewa owocowe

B. trawa i warzywa

Pole powierzchni ogrodu jest rowne 210 m?. Trawa i kwiaty zajmuja tgcznie .
C. mniej niz 70 m?
D. wiecej niz 70 m?

drzewa owocowe

LT e | _

Figure narysowang obok utozono z czterech przy-
stajacych kwadratéw. Obwodd jednego kwadratu jest
rowny 3.

Jaki obwéd ma narysowana figura? Wybierz wla-
$ciwa odpowiedz sposréd podanych.

A.7F B9 €103 D12

AR

Czy przekatna rombu dzieli go na dwa trojkaty rownoramienne? Wybierz odpowiedz
A (Tak) albo B (Nie) i jej uzasadnienie sposrad 1, 2 albo 3.

A | Tak 1. | przekatne dzielg romb na cztery trdjkaty prostokatne.

poniewaz | 2. | przeciwleglte katy rombu majg réwne miary.
B. Niev 3

kazde dwa sasiednie boki rombu majg jednakowe diugosci.

Prostokat o bokach diugo$ci 10cm i 5 cm podzielono ,.4&,

na dwa czworokaty, tak jak pokazano na rysunku.

Dokonicz zdanie. Wybierz wlasciwag odpowiedz

sposrod podanych.
Réznica miedzy polami tych czworokatow jest rowna:
2
A. 2 cm? C. 10 cm? o

B. 8 cm? D. 20 cm?

43
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ie 16.(0-1)

Na rysunku podano wymiary prosto-
padio$ciennego drewnianego klocka.
Czterema takimi klockami ograni-
czono miejsce na piaskownice, tak
jak na rysunku ponizej. 24m

Jaka objeto$¢ piasku jest potrzebna, aby wypelni¢ te piaskownice do poziomu gérny
$cian klockow? Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.

A. 1,024 m? B. 1,6 m? C.1,92m? D. 2,304 m?

Zadanie 17. (0-2) e T

Obwdd tréjkata narysowanego ponizej jest rowny 17.

2R =5

Uzasadnij, Ze ten trojkat jest rownoramienny.
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Zadanie 18. (0-2)

Organizatorzy pewnej loterii przygotowali 120 loséw. Prawdopodobienistwo wylosowa-
nia wygrywajacego losu wynosi %. Ile jest loséw w tej loterii, ktére nie wygrywaja?
Zapisz obliczenia.

Zadanie 19. (0-3) V
W tabeli podano cennik ustug firmy zajmujacej sie ciyszczeniem dywanéw.

Usluga Cena

czyszczenie dywanow 5071 za jeden dywan

czyszczenie chodnikéw | 7zt za kazdy metr biezgcy chodnika
dywanowych (o standardowej szeroko$ci)

Za transport dywanéw i chodnikéw dolicza sie 40% ceny ustugi. !

Panistwo Wolscy chca odda¢ do czyszczenia dwa dywany oraz chodnik o standardowej
szerokosci i dlugosci 5m. Ile bedzie kosztowala ich ta usluga lacznie z transportem?
Zapisz obliczenia.
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Sadownik zrobil sok z Jablek i chce go przelac do simkow Ma dwa rodzaue stoikow
0 pojemnosci 0,8 litra oraz o pojemnosci 0,6 litra. Jesli przeleje sok tylko do mniejszye

sloik6w, to bedzie ich potrzebowal o 90 wiecej, niz gdyby przelal sok tylko do duzyc
stoik6w. Ile litréw soku ma sadownik? Zapisz obliczenia.

Plac ma ksztalt pieciokata, takiego jak poka- 60 m

zano na rysunku. W czasie deszczu na kazdy ; 60 m
1 m? tego placu spadio 6 litréw wody. Jeden
litr wody ma mase réwna 1kg. Ile ton wody
spadlo na plac podczas tego deszczu? Zapisz 80 m
obliczenia.

60 m
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Zadanie 1. (0-1) ; :
Turysta odbyt wyprawe trwajaca 40 dni. Pierwszym dniem wyprawy byt czwartek, 23 maja.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jeéli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Ostatnim dniem wyprawy byt 1 lipca. P F

Ostatnim dniem wyprawy byl poniedziatek. P F

Zadanie 2. (0-1) |

W butelce miesci sie 0,75 litra oliwy, ktérej masa jest réowna 0,69 kg.
Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz spos$réd podanych.
Jeden litr oliwy ma mase rowna:

A. 0,9kg B. 0,92kg C.0,96kg D. 1,15kg

Zadanie 3. (0-1)

Trzej pracownicy podzielili si¢ zarobkiem za wykonang prace w ten sposéb, ze jeden z nich
otrzymat 40% zarobku, drugi — 35% zarobku, a trzeci — pozostalg czes¢.

W jakim stosunku pracownicy podzieli si¢ zarobkiem? Wybierz wilasciwa odpowiedz
sposrod podanych.

A.4:3:2 B.8:7:5 C.8:7:6 D.5:3:2

Zadanie 4. (0-1)
Warto$¢ ktdrego z ponizszych wyrazen nie jest réwna 6'°? Wybierz wlasciwa odpowiedz
sposréd podanych.

A. (6%)° B. 610 . 6 C.215. 315 D.%

Ktora z podanych liczb lezy na osi liczhowej pomiedzy liczbami 9 i 10? Wybierz wla-
Sciwa odpowiedz sposréd podanych.

A. /67 B. /78 C. /89 D. V101

Zadanie 6. (0-1)

Z fasad dwoch doméw mozna odczytaé, w ktérym roku te domy zostaty wybudowane. Na
jednym z nich widnieje napis MDCCCLVI, a na drugim — MCDXXIV.

O ile lat jeden z tych domé6w jest starszy od drugiego? Wybierz wlasciwa odpowiedz
sposrod podanych.

A. 0 352 lata B. 0 432 lata C. 0 454 lata D. 0 524 lata
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Zadanie 7. (0-1)
Cena lizaka wynosita dotad 2,50 z1, ale podniesiono ja o 40%.
Tle kosztuje lizak po zmianie ceny? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

A. 2,54zt B. 2,90zt C. 3,30zt D. 3,50zt

Zadanie 8. (0-1)

Masa calej zawartoéci puszki z konserwa rybna wynosi 150g, w tym 120g to masa ryby,
a 30 g — masa zalewy.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedZ sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedzZ sposréd oznaczonych literami C i D.

Oprézniono kilka takich puszek. Ich zawarto$¢ miata Iaczng mase 900 g. Masa zalewy w tych

puszkach wynosita .

A.150g B. 180g

Ryba o masie 3 kg wystarczy na wyprodukowanie m takich puszek.
C. 20 D. 25

Zadanie 9. (0-1)

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Réznica dowolnych dwdch liczb naturalnych jest liczbg naturalna. P F

lloczyn dowolnych dwdch liczb catkowitych jest liczbg catkowita. P F

Zadanie 10. (0-1)

Na kartonikach napisano kolejne liczby naturalne od 111 do 120, po jednej na kartoniku.
Wszystkie kartoniki wrzucono do pudetka.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Prawdopodobienistwo wylosowania kartonika z liczba podzielng przez 3 jest rowne:

3 4 3 4
A3 BE CF Dg

Zadanie 11. (0-1)
Dane sg trzy rownania:
Rownanie I Rownanie 11 Rownanie 11

2xX+3=x(2+3) 2X+3=2(x+3) 2(x-3)=2(x+3)

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedZ sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz spos$réd oznaczonych literami C i D.

Rozwiazaniem | A [ B | jest liczba catkowita.

A. rownania I B. rownania II

Sposréd tych réwnan | C [ D |,
C. tylko jedno réwnanie nie ma rozwigzan

D. dwa réwnania nie maja rozwigzan

Arkusz egza
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Zadanie 2 Oy T s
Na wykresie przedstawiono, jak zmieniata si¢ liczba sprzedanych komputeréw w pewnym
sklepie w ciagu jednego tygodnia.

Liczba sprzedanych komputeréw

O = N W s 1o
&

i il
poniedziatek wtorek  $roda czwartek piatek  sobota

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli

jest falszywe,
Przez pierwsze trzy dni tygodnia sprzedano o 3 komputery mniej niz przez ¢
ostatnie trzy dni tego tygodnia.
W sobote sprzedano ponad % wszystkich komputeréw sprzedanych w tym p F
tygodniu.
Popatrz na rysunek obok. Z wierzchotka A pro- D E ¢
stokata ABCD poprowadzono odcinek AE na-
chylony do boku AB pod katem 30°,
Czy odcinek AE jest dwa razy dluzszy niz v
odcinek AD? Wybierz odpowiedz A (Tak) albo h 3
B (Nie) i jej uzasadnienie sposréd 1, 2 albo 3.
A | Tak L. | tréjkat ADE jest potowa trojkata réwnobocznego o boku AE.
poniewaz | 2. | nie jest znana dtugos¢ boku AD.
LB' hte, 3. | odcinek AE jest krétszy od przekatnej prostokata ABCD.
Zadanie 14.(0-1)
Prostokat ABCD podzielono na 12 jednakowych kwadratéw, tak D E =

jak na rysunku obok. Odcinek EF podzielit prostokat na dwie
figury — trdjkat CEF i pieciokat ABFED.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest
prawdziwe, albo F — jesli jest falszywe.

Pole pieciokata ABFED jest 3 razy wieksze od pola

.. P F \
trojkata CEF. F
Obwod pieciokgta ABFED jest réwny sumie obwo- p F
dow tréjkata CEF i jednego matego kwadratu. A B
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b
Ll S WL el

Z réwnolegloboku ABCD (patrz rysunek ponizej) wycieto zacieniowany prostokat. Odcinek
DC ma dlugo$¢ 5, odcinek DE ma dlugo$¢ 2, a kat BAD ma miarg 45°.

5 cm

Jaka cze$¢ pola réwnolegloboku ABCD stanowi pole zacieniowanego prostokata? Wy-
bierz wlasciwa odpowiedzZ spo$réd podanych.

2 3 2 1
Al B i D3

s Mg [ bRt o Tl G A R R

==l Ll ATt

A LB L Ll

Z drewnianej listwy o wymiarach podanych na rysunku wycieto najwieksza mozliwg liczbe
szeSciandéw o krawedzi 6 cm.

70 cm

Dokonicz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedzZ sposréd podanych.

Po odcieciu wszystkich sze$cianow z listwy pozostal kawatek o objetosci:
A. 36 cm?® B. 144 cm? C.216cm? D. 360 cm?

EEME“E}@J =) “f‘“l‘j\g-y‘i?! ‘\‘ ““’:‘" e ’ il ‘7.:;7: ‘ *“ i :vwl

pokryto warstwa asfaltu o grubos-
ci 10 cm. Ile metréw szesciennych asfaltu zuzyto w tym celu? Zapisz obliczenia.

Arkusz egz:
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W tabeli

Marcin
przesyl

I: Trzy )
II: Paczl

Oblicz
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— w hali. W tabeli przedstawiono, ile biletéw sprzedano na poszczegélne mecze dzie-
ciom, mlodziezy i dorostym.

Liczba biletow sprzedanych
Mecze
dzieciom | mlodziezy | dorostym
na §wiezym powietrzu 300 1600 300
w hali 200 900 700

Jaki procent biletéw kupionych dla dzieci stanowily bilety uprawniajace do wstepu na
mecze w hali? Ile procent wszystkich sprzedanych biletéw umozliwialo ogladanie me-
cz6w w hali? Zapisz obliczenia.

Waga paczki Cena za przesylke
do 5kg 17 71
powyzej 5kg, ale do 15 kg 26zt
powyzej 15 kg, ale do 25kg 40 z1

Marcin chce skorzysta¢ z uslug tej firmy i wysta¢ 42kg towaru. Firma kurierska nie
przesyla paczek o wadze ponad 25 kg, wiec Marcin rozwaza dwie mozliwoSci:

I: Trzy paczki, kazda o wadze 14 kg.
II: Paczki o wagach 25kg, 14kg i 3kg.

Oblicz koszt nadania towaru przy wyborze kazdej z mozliwosci rozwazanych przez
Marcina. Ktéra z nich jest tanisza? Zapisz obliczenia.
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Na rysunku prosta a jest rownoleglia do boku AB tréjkata
ABC, a «, B, y to miary katow. Uzasadnij, ze y = & + B.

Zadanie 21. (0-3)

Bok kwadratu ABCD ma dlugos$c¢ 9. Kwadrat ten podzie-
lono na dziewie¢ mniejszych kwadratéw i prostokat
EFGH. Oblicz dlugo$¢ boku zacieniowanego kwadratu.
Zapisz obliczenia.

Na siatce kwadratowej narysowano pieciokat. Bok kwa-
dratu siatki ma dlugos$¢ réwng 1. Oblicz pole tego pie-
ciokata. Zapisz obliczenia.
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Do koszyka wsypano dwadzie$cia plastikowych zetonéw ponumerowanych liczbami natu-
ralnymi od 1 do 20.

Dokonicz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Prawdopodobienstwo wylosowania zetonu z zapisang na nim liczbg pierwsza jest rowne:

7 8 10 12
A- E B- 2_ C- % D- %
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Jas utworzyt liczbe 1586, uktadajac obok siebie kartoniki z cyframi:

1] [5] [¢] [s]

Nastepnie jeden zabrat, a pozostate kartoniki przysunat do siebie i utworzyt liczbe trzycy-
frowa podzielng przez 4.

Ktéra cyfra znajdowala sie na zabranym kartoniku? Wybierz wlasciwg odpowiedZ spo-
$rod podanych.

Al B.5 C.8 D.6

A T e e
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Liczba 2 razy mniejsza od liczby CMXLII jest réwna:

A. CDLXXI B. DCLXI C. CDXLI D. DCXXI

.2 P L T P e e R L L s e
Dane sg dwa wyrazenia algebraiczne:
T=3a+4b S=5a-4b

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Suma T + S jest rowna 8a + 8b. P F

Réznica T - S jest rowna —2a + 8b. P F

Zadanie 5. (0-1)
Dana jest liczba a = 291,7.

Po poprawnym zaokragleniu liczby a do rzedu jednos$ci uczen otrzymat liczbe d.
Po poprawnym zaokragleniu liczby a do rzedu dziesigtek uczen otrzymat liczbe g.

Dokonicz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Réznica d — g jest rowna:
A.2 B. 1 C.0 D.-1
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